



STAROPRAMEN-SLOVAKIA s.r.o.

Dodatok č. 1 k
Oficiálnym pravidlám súťaže „Griluj ako expert“
zo dňa 21.06.2023 (ďalej len ako „pravidlá súťaže“)

1. Sponzor súťaže

Vyhlasovateľom súťaže je spoločnosť STAROPRAMEN-SLOVAKIA s.r.o., so sídlom Tomášikova 30, 821 01 Bratislava, IČO: 31 407 722, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III., oddiel: Sro, vložka č. 10038/B (ďalej ako „Sponzor“).

2. V zmysle bodu 3. pravidiel súťaže, súťaž prebieha vo vybraných nezávislých veľkoskladoch s nápojmi, výhradne na území Slovenskej republiky. Zoznam jednotlivých nezávislých veľkoobchodov s nápojmi môžete nájsť na súťažnom webe.

3. V zmysle bodu 16 pravidiel súťaže, Sponzor si vyhradzuje právo bez náhrady Súťaž skrátiť, odložiť, prerušiť alebo zrušiť či jednostranne zmeniť alebo doplniť jej pravidlá po celú dobu konania súťaže.

4. Dodatkom č. 1 sa pôvodné znenie bodu 8 pravidiel súťaže dňom jeho zverejnenia mení a dopĺňa nasledovne:

Výhra a výberu Výhercu. Súťaž sa o nasledovné ceny („Ceny“)

- a. **HLAVNÁ CENA – 1x profesionálny gril 4k BBQ značky EVERDUE od Hestona Blumenthala (hodnota jedného grilu = 1850 EUR)**
- b. **1x grilovací set – zástera a grilovacie náradie s logom Staropramen (hodnota setu =51 EUR)**
- c. **1x set troch drevených dosiek s logom Staropramen (hodnota setu = 24 EUR)**
- d. **1x set šiestich drevených dosiek na servírovanie s logom Staropramen (hodnota setu = 51 EUR)**
- e. **1x set šiestich pivných pohárov s logom Staropramen (hodnota setu = 15 EUR)**
- f. **1x tričko s logom Staropramen (hodnota trička = 10 EUR)**
- g. **1x pivo Staropramen v balení 6 plechoviek (hodnota balenia = 6 EUR)**

Výhercovia budú vyberaní spôsobom náhodného výberu – žrebovania. Žrebovanie cien vrátane hlavnej ceny, ktorou je 1x profesionálny gril 4k BBQ značky EVERDUE od Hestona Blumenthala, sa uskutoční dňa 21.8.2023.

Výherca musí splniť všetky požiadavky uvedené v týchto oficiálnych pravidlách, Výherca môže vyhrať aj viac cien.

Cenný sú neprenosné, výherca ceny ich nemôže nahradiť a nie je možné ich vymeniť za hotovosť a v žiadnom prípade nebude ponúknutá náhrada. Všetky dane, poplatky, clo, prirážky, ak nejaké existujú, v súvislosti s udelením výhry sú vo výhradnej zodpovednosti výhercu. Sponzor si vyhradzuje právo na náhradu ceny rovnakej alebo vyššej hodnoty z akéhokoľvek dôvodu.

V prípade, ak pri vyžrebovanom Výhercovi bolo dodatočnou kontrolou zistené, že pri nahrávaní nákupného bloku uviedol iný počet súťažných produktov na účtenke ako je uvedené na oskenovanej / odfotenej účtenke / faktúre, alebo oskenovaná / odfotená účtenka / faktúra nespĺňa parametre uvedené v bode 7., je tento Výherca vylúčený zo súťaže a žrebovanie prebieha ďalej s tým, že cenu výlučného Výhercu získava ďalší vyžrebovaný v poradí. Vylúčením Výhercu sa rozumie skutočnosť, že sú odstránené všetky jeho registrácie a nemôže získať cenu v ďalšom žrebovaní.

Žrebovanie cien (okrem hlavnej ceny) prebieha v poradí, v akom sú uvedené ceny v úvode tohto bodu, t.j. postupné od bodu b. po bodu g. Hlavná cena bude vyžrebovaná po uskutočnení žrebovania cien podľa predchádzajúcej vety.

O výhre budú Súťažiaci vyrozumení emailom alebo telefonicky – podľa údajov, ktoré zadali pri registrácii na Súťažnom webe. Súťažiaci môžu byť dodatočne vyzvaní na zaslanie fotografie alebo skenu súťažnej účtenky a potvrdenie svojich kontaktných údajov pre zaslanie výhry.

Súťažiaci môže byť tiež vyzvaný k doloženiu všetkých účteniek, s ktorými sa súťažiaci zúčastnili Súťaže a ak nebude môcť doložiť všetky účtenky, môže byť zo Súťaže vylúčený. Sponzor nezodpovedá za zle uvedené údaje v registrácii.

V prípade že výherca nebude reagovať na oznámenie výhry do 3 pracovných dní od tohto oznámenia o výhre, alebo nebude schopný preukázať svoj nárok na výhru doložením súťažného bloku, alebo nedoloží potrebné údaje (meno, priezvisko, vek, úplnú adresu či telefónne číslo), stráca svoj nárok na výhru.

Výhercovia budú zverejnení na Súťažnom webe v sekcii “Výhercovia” a to v znení: Krstné meno, začiatkové písmena priezviska, mesto (napr. Peter N., Žilina)

Doručenie výher. Všetky ceny budú zaslané výhercom do tridsiatich dní od žrebovania. Totožnosť a vek výhercu overuje Doručovateľ cien. Ak doručovateľ zistí, že vek Výhercu je nižší ako 18 rokov, Výhru neodovzdá a táto prepadá v prospech Sponzora. Sponzor nezodpovedá za stratu, poškodenie či nedoručenie výhier. Výherca nemá nárok na inú výhru ani iné plnenia. Sponzor nezodpovedá za chyby a poškodenie výhier, ktoré vzniknú od okamihu jeho odovzdania doručovateľovi zásielky.

5. Záverečné ustanovenia:
Ostatné ustanovenia pravidiel súťaže zo dňa 21.06.2023 zostávajú bez zmeny v pôvodnom znení.
6. Tento Dodatok nadobúda platnosť a účinnosť dňom 7.8.2023.

Oficiálne pravidlá súťaže „Griluj ako expert“

Tieto Oficiálne pravidlá súťaže sú platné iba v Slovenskej republike.

- 1. Záväzný súhlas.** Prihlásením sa do súťaže („**Súťaž**“) popísanej nižšie vstupujete do elektronického zmluvného vzťahu so Sponzorom, ktorý je viazaný týmito Oficiálnymi pravidlami Súťaže. Účastou v Súťaži (registrácia Súťažného nákupu na Súťažnom webe) vyjadruje každý Súťažiaci svoj súhlas s týmto úplným znením pravidiel a zaväzuje sa tieto pravidlá bezvýhradne dodržiavať. Sponzor Vám odporúča, aby ste si vytlačili a uschovali kópiu týchto oficiálnych pravidiel pre Vašu potrebu.
- 2. Sponzor.** Vyhlasovateľom Súťaže je spoločnosť STAROPRAMEN-SLOVAKIA s.r.o., so sídlom Tomášikova 30, 821 01 Bratislava, IČO: 31407722, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III., oddiel: Sro, vložka č.: 10038/B („**Sponzor**“).
- 3. Trvanie a Miesto konania súťaže.** Súťaž začína 21. júna 2023 o 00:00 hod. a končí 21. augusta 2023 o 23:59 hod. (ďalej ako „doba trvania“). Súťaž prebieha vo vybraných nezávislých veľkoskladoch s nápojmi, výhradne na území Slovenskej republiky. Zoznam jednotlivých nezávislých veľkoobchodov s nápojmi môžete nájsť na súťažnom webe. (ďalej len "**Miesto konania súťaže**").
- 4. Spôsobilosť.** Súťaž je určená len tým osobám, ktoré dosiahli vek dospelosti v Slovenskej republike (18 rokov) najneskôr v momente začiatku Súťaže, sú spôsobilé na právne úkony a majú adresu pre doručovanie na území Slovenskej republiky. Súťaž sa riadi všetkými platnými zákonmi a nariadeniami a uskutočňuje sa v Slovenskej republike.
- 5. Vylúčenie zo Súťaže.** Zamestnanci v pracovnom pomere alebo v obdobnom pracovnom vzťahu Sponzora ani žiadne pridružené osoby, distribútori či predajcovia, ich zástupcovia alebo členovia ich najbližšej rodiny, ani osoby žijúce v tej istej domácnosti nemajú právo zúčastniť sa Súťaže ani vyhrať. Zo Súťaže sú tiež vylúčení všetci Súťažiaci, ktorí akýmkoľvek spôsobom porušia pravidlá Súťaže. Na osoby zo Súťaže vylúčené sa hľadí, ako by sa Súťaže nezúčastnili. O vylúčení osoby zo Súťaže rozhoduje s konečnou platnosťou Sponzor súťaže.
- 6. Súťažné produkty.** Súťaž sa vzťahuje na produkty značky Staropramen Smíchov, Jedenástka, Nefiltrovaný, Granát, Extra Chmelená dvanástka a Nealko, minimálne v jednom balení. Balením sa rozumie jeden KEG (sud piva v objeme 15l, 20l, 30l, 50l), 1 prepravka piva s fľašami (vrátne aj nevrátne v objeme 0,3l a 0,5l), alebo jeden kartón piva (s plechovkami v objeme 0,5l), (ďalej len "**Súťažné výrobky**").
- 7. Prihláška a pravidlá Súťaže.** Súťaž je dostupná na webovej stránke <http://www.grilujakoexpert.sk/> a bude realizovaná možnosťou nahrávania faktúry alebo účtenky cez webovú stránku. Súťažný nákup (čas na účtenke) musí predchádzať času registrácie na Súťažnom webe a musí byť uskutočnený v Dobe konania súťaže. Účastník sa do súťaže prihlási registráciou a následným nahrávaním oskenovaných/odfotených nákupných účteniek. Pri každom vyplnení súťažného formulára a nahratí účtenky/faktúry musí vo formulári na web stránke uviesť, koľko Súťažných produktov Staropramen sa na ňom nachádza. Počet registrácií – teda vyplnení súťažného formulára a nahratí blokov, nie je obmedzený. Na oskenovanej /odfotenej účtenke musí byť viditeľný dátum, položka Staropramen, počet zakúpených kusov a označenie nezávislého veľkoskladu s nápojmi. Za každú registráciu Súťažného produktu Staropramen získava účasť v žrebovaní. Pokiaľ bolo na oskenovanej/odfotenej účtenke/faktúre uvedených viacero Súťažných produktov Staropramen a Súťažiaci bol vyžrebovaný, ostáva jeho registrovaná účtenka/faktúra naďalej zaradená v Súťaži

na ďalšie žrebovanie. Čím viac registrácií (vyplnení formulára s nahratím účtenky/faktúry) Súťažiaci vykoná, alebo bude mať na faktúre/účtenke viac Súťažných produktov Staropramen, tým sa zvyšuje pravdepodobnosť jeho výhry.

Každý Súťažný nákup môže byť registrovaný iba raz. V prípade, že je Súťažný nákup registrovaný viackrát, ide o porušenie pravidiel Súťaže. Ak registrácia Súťažného nákupu neobsahuje správny kód účtenky, nebude na ňu pri výbere výhercov na účely udelenia výhier braný ohľad.

- 8. Výhra a výber Výhercu.** Súťaží sa o nasledovné ceny („Ceny“):
- a. **HLAVNÁ CENA - 1x profesionálny gril 4K BBQ značky EVERDURE od Hestona Blumenthala (hodnota jedného grilu = 1850 EUR)**
 - b. **8x grilovací set – zástera a grilovacie náradie s logom Staropramen (hodnota 1 setu = 51 EUR)**
 - c. **8x set troch drevených dosiek s logom Staropramen (hodnota 1 setu = 24 EUR)**
 - d. **8x set šiestich drevených dosiek na servírovanie s logom Staropramen (hodnota 1 setu = 51 EUR)**
 - e. **8x set šiestich pivných pohárov s logom Staropramen (hodnota 1 setu = 15 EUR)**
 - f. **24x tričko s logom Staropramen (hodnota 1 trička = 10 EUR)**
 - g. **24x pivo Staropramen v balení 6 plechoviek (hodnota 1 balenia = 6 EUR)**

Výhru v súťaži vyhrávajú tí súťažiaci, ktorí splnia všetky podmienky stanovené týmito úplnými pravidlami spotrebiteľskej súťaže. Konečné posúdenie výhercov je plne v zodpovednosti Sponzora.

Výhercovia budú vyberaní spôsobom náhodného výberu – žrebovania. Žrebovanie sa uskutoční každý týždeň, vždy v pondelok, za predchádzajúci týždeň a to počas trvania Súťaže. Ak na pondelok prípadne deň voľna, žrebovanie sa posúva na utorok, resp. ďalší pracovný deň v poradí. Hlavná Cena - profesionálny gril 4K BBQ značky EVERDURE od Hestona Blumenthala sa žrebuje do 10 pracovných dní po skončení Súťaže.

Výherca musí splniť všetky požiadavky uvedené v týchto oficiálnych pravidlách. Výherca môže vyhrať aj viac cien.

Ceny sú neprenosné, výherca ceny ich nemôže nahradiť a nie je možné ich vymeniť za hotovosť a v žiadnom prípade nebude ponúknutá náhrada. Všetky dane, poplatky, clo, prirážky, ak nejaké existujú, v súvislosti s udelením výhry sú vo výhradnej zodpovednosti výhercu. Sponzor si vyhradzuje právo na náhradu ceny rovnakej alebo vyššej hodnoty z akéhokoľvek dôvodu.

V prípade, ak pri vyžrebovanom Výhercovi bolo dodatočnou kontrolou zistené, že pri nahrávaní nákupného bloku uviedol iný počet Súťažných produktov na účtenke ako je uvedené na oskenovanej /odfotenej nákupnej účtenke/faktúre, alebo oskenovaná/odfotená účtenka/faktúra nespĺňa parametre uvedené v bode 7., je tento Výherca vylúčený zo súťaže a žrebovanie prebieha ďalej s tým, že cenu vylúčeného Výhercu získava ďalší vyžrebovaný v poradí. Žrebovanie náhradného výhercu prebehne v nasledujúcom riadnom žrebovaní.

Vylúčením Výhercu sa rozumie skutočnosť, že sú odstránené všetky jeho registrácie a nemôže získať cenu v ďalšom žrebovaní.

Žrebovanie cien (okrem hlavnej Ceny) prebieha v poradí, v akom sú uvedené ceny v úvode tohto bodu, t.j. postupne od bodu b. po bod g., t.j. každý týždeň je vyžrebovaných 10 cien.

O výhre budú Súťažiaci vyrozumení emailom alebo telefonicky - podľa údajov, ktoré zadali pri registrácii na Súťažnom webe. Súťažiaci môžu byť dodatočne vyzvaní na zaslanie fotografie alebo skenu súťažnej účtenky a potvrdenie svojich kontaktných údajov pre zaslanie výhry. Súťažiaci môže byť tiež vyzvaný na doloženie všetkých účteniek, s ktorými sa súťažiaci zúčastnil Súťaže a ak nebude môcť doložiť všetky účtenky v lehote do troch pracovných dní od výzvy, môže byť zo Súťaže vylúčený. Sponzor nezodpovedá za zle uvedené údaje v registrácii.

V prípade, že výherca nebude reagovať na oznámenie výhry do 3 pracovných dní od tohto oznámenia o výhre, alebo nebude schopný preukázať svoj nárok na výhru doložením súťažného bloku, alebo nedoloží potrebné údaje (meno, priezvisko, vek, úplnú adresu či telefónne číslo), stráca svoj nárok na výhru.

Výhercovia budú zverejnení na Súťažnom webe v sekcii "výhercovia" a to v znení: krstné meno, začiatkové písmeno priezviska, mesto (napr. Petr N., Žilina).

Doručenie výher. Všetky ceny budú zaslané výhercom do tridsiatich dní od zrebovania. Totožnosť a vek výhercu overuje Doručovateľ Cien (kuriérska spoločnosť). Ak Doručovateľ zistí, že vek Výhercu je nižší ako 18 rokov, Výhru neodovzdá a táto prepadá v prospech Sponzora. Sponzor nezodpovedá za stratu, poškodenie či nedoručenie výhier. Výherca nemá nárok na inú výhru ani iné plnenia. Sponzor nezodpovedá za chyby a poškodenie výhier, ktoré vzniknú od okamihu jeho odovzdania doručovateľovi zásielky.

9. **Vylúčenie zodpovednosti.** Sponzor nepreberá žiadnu zodpovednosť a neručí za žiadne vstupy do súťaže, ktoré prídu oneskorene, ktoré meškajú, sú nemiestne, nečitateľné alebo neúplné, a Sponzor nepreberá žiadnu zodpovednosť a neručí za žiadne systémové chyby a poruchy, mechanické poruchy zariadení, vírusy, útoky hackerov, chybné prenosy a iné telekomunikačné poruchy. Dôkaz o prenose nie je dôkazom o podaní prihlášky. Vstupom do Súťaže každý účastník súhlasí s tým, že bude viazaný týmito Oficiálnymi pravidlami a rozhodnutiami Sponzora.
10. **Právo na zrušenie alebo ukončenie.** Ak z akéhokoľvek dôvodu nemôže súťaž prebiehať podľa plánu, najmä (ale nie výlučne) z dôvodu infikovania počítačovým vírusom, červami, manipulácie, neoprávneného zásahu, pôvodu, technických porúch, poškodenia údajov, útokov hackerov, chybných prenosov, zásahu vyššej moci alebo akejkoľvek inej príčiny mimo kontroly Sponzora, ktorá môže narušiť alebo ovplyvniť administráciu, bezpečnosť, spravodlivosť, integritu alebo správnu realizáciu Súťaže, si Sponzor vyhradzuje právo podľa svojho vlastného uváženia na zrušenie, ukončenie, úpravu alebo pozastavenie Súťaže. Ak sa ktorékoľvek ustanovenie týchto Oficiálnych pravidiel bude považovať za neplatné alebo nevykonateľné, všetky ostatné ustanovenia zostanú v plnej platnosti a účinnosti.
11. **Spracúvanie osobných údajov.** Súťažiaci berie na vedomie a súhlasí, že v súvislosti s konaním tejto Súťaže dochádza k spracovaniu osobných údajov v zmysle Nariadenia Európskeho parlamentu a rady (EÚ) 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracovaní osobných údajov (GDPR), a to v súlade s Oznámením o ochrane osobných údajov pre účastníkov súťaže „Griluj ako expert“. Tieto pravidlá sú prístupné na [tomto linku](#). Registráciou do Súťaže (registrácia na Súťažnom webe) Súťažiaci potvrdzuje, že je starší ako 18 rokov a vyjadruje dobrovoľne svoj výslovný súhlas s týmito úplnými pravidlami Súťaže.
12. **Povolenie na použitie mena.** Ktorýkoľvek potenciálny výherca svojou prihláškou do Súťaže udeľuje Sponzorovi povolenie k používaniu jeho alebo jej mena, miesta pobytu a podoby podľa spôsobu vykonávania Súťaže, vrátane kontaktovania výhercu s cieľom oznámiť mu výhru a

zaslať požiadavku na odsúhlasenie správnosti adresy. Sponzor si vyhradzuje toto právo, môže sa však rozhodnúť, že toto právo nevyužije.

13. **Oslobodenie od zodpovednosti.** Každý účastník tým, že sa zúčastní súťaže, a víhercovia tým, že vyhrajú cenu, uvoľňujú Sponzora a pobočky Sponzora distribútorov a predajcov a ich zástupcov, riaditeľov, úradníkov, agentov a zamestnancov, spod akejkoľvek zodpovednosti, nárokov a úkonov akéhokoľvek druhu za akékoľvek poškodenie, stratu alebo zranenie (s vylúčením smrti alebo osobného zranenia spôsobeného nedbanlivosťou) vyplývajúcej z účasti v Súťaži, a čo sa týka víhercov, prijatia, používania Sponzor odporúča konzumáciu pivných alkoholických nápojov výlučne plnoletým osobám maximálne 2x 0,5l/deň/osoba s prihladením k zdravotnému stavu konzumenta a ďalším okolnostiam.
14. **Správanie.** Svojou účasťou vyjadrujete súhlas s tým, že budete dodržiavať a budete viazaný týmito Oficiálnymi pravidlami. Nedodržanie týchto oficiálnych pravidiel môže viesť k diskvalifikácii alebo nespôsobilosti pre získanie ceny. Ďalej súhlasíte s tým, že budete dodržiavať a budete viazaný rozhodnutiami Sponzora, ktoré budú vo všetkých ohľadoch konečné. Sponzor si vyhradzuje právo podľa svojho vlastného odôvodneného uváženia na diskvalifikáciu každej osoby, o ktorej zistí nasledovné: (a) osoba manipuluje alebo sa snaží manipulovať s postupom súťaže a/alebo so stránkou súťaže; (b) osoba porušuje tieto Oficiálne pravidlá; (c) osoba koná nešportovo alebo rušivým spôsobom, alebo s úmyslom obťažovať, zneužívať, vyhrážať sa alebo obťažovať iné osoby.
15. **Vyhlásenie.** Ceny budú odovzdané tak, ako sú, a Sponzor v plnom rozsahu povolenom zákonom odmieta akékoľvek zastúpenie alebo záruky akéhokoľvek druhu týkajúce sa cien. Avšak nič v týchto pravidlách nesmie mať vplyv na Vaše zákonné práva vo vzťahu k Súťažnému produktu Sponzora, ktorý získate ako Cenu.
16. Sponzor nie je zodpovedný za technické problémy pri prenose dát elektronickými prostriedkami. Sponzor si vyhradzuje právo bez náhrady Súťaž skrátiť, odložiť, prerušiť alebo zrušiť či jednostranne zmeniť alebo doplniť jej pravidlá po celú Dobu konania súťaže. Informácie o zmene v Súťaži budú zverejnené na Súťažnom webe alebo v pravidlách Súťaže.
17. Na výhru nevzniká právny nárok vymáhateľný súdnou cestou. Ak bude zistené, že víherca nedodržel alebo porušil pravidlá Súťaže, budú zo Súťaže vyradené všetky jeho Súťažné registrácie. V takom prípade mu výhra nebude udelená a z platných Súťažných registrácií bude vyžrebovaný náhradný víherca. Výhry, ktoré nebolo možné v rámci Súťaže rozdeliť či prideliť konkrétnemu víhercovi či jeho vyžrebovanému náhradníkovi, prepadajú v prospech Sponzora.
18. Všetky vyobrazenia výhier v súvislosti s touto Súťažou sú iba ilustratívne. Sponzor si vyhradzuje právo nahradiť deklarovanú výhru výhrou podobného typu a obdobnej hodnoty a meniť podmienky odovzdávania výhier v prípade, že mu výhry nebudú poskytnuté ich dodávateľom tak, aby mohli byť víhercom vydané v súlade s týmito pravidlami.
19. Sponzor Súťaže je oprávnený kontrolovať všetky podmienky pre účasť v Súťaži a v prípade sporu posúdiť a s konečnou platnosťou rozhodnúť o akejkoľvek otázke so Súťažou spojenou.
20. **Rozhodné právo a konanie.** Súťaž sa riadi právnym poriadkom Slovenskej republiky.
21. Orgánom oprávneným k mimosúdneho riešenia spotrebiteľských sporov vzniknutých v súvislosti s účasťou Súťažiaceho, ktorý je fyzickou osobou – spotrebiteľom v tejto Súťaži je Slovenská obchodná inšpekcia na ktorej webových stránkách (www.soi.sk) Súťažiaci nájde okrem iného údaje o spôsobe a podmienkach mimosúdneho riešenia sporov, potom čo sa mu nepodarí spor vyriešiť priamo so Sponzorom.
22. Súťažiaci, ktorý je fyzickou osobou – spotrebiteľom má ďalej právo zahájiť mimosúdne riešenie sporu online prostredníctvom platformy ODR dostupnej na webovej stránke

<https://webgate.ec.europa.eu/odr/main/index.cfm?event=main.home.show&lng=CS>. Postup mimosúdneho riešenia sporu nie je mediáciou podľa zák. č. 420/2004 Z.z. , o mediácii, ani rozhodcovským konaním podľa zák. č. 335/2014Z.z., o spotrebiteľskom rozhodcovskom konaní , a jeho využitím nie je dotknuté právo Súťažiacého obrátiť sa so svojim nárokom na Slovenskú obchodnú inšpekciu, či súd.

V Bratislave, 21.6.2023